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算数 2年生

だい9せつ
×

３けたの数

1 0 0より大きい数のしくみを学ぼう !

<ウォ ーミングアップしゅうり ょう >

②☐に 、あてはまる 、＞、＜のしるしを書きまし ょ う 。

①どち らの数が大きいでし ょ う 。

百の位 十の位 一の位

１ 7 ３

2 7 3

百の位 十の位 一の位

3 4 5

3 3 8

（２）

答え

（１）

2 7 3

（２）

3 4 5

1 2 3 1 4 3<

>7 4 7 6 9 9

ある位にちゅ う目する と 、数の大きさを く らべやす

くなるよ！

かずの大小は＞、＜をつかってあらわすよ。

たとえば、５より７の方が大きいから

５＜７または７＞５と書けるよ！

（１）

（１）

（２）



算数 2年生

だい9せつ
×

３けたの数

1 0 0より大きい数のしくみを学ぼう !

<前半しゅうりょう >

① F C町田ゼルビアは赤のゼッケン を 6 0まい 、青のゼッ ケン を 7 0まい

もっています 。

合わせて何まいもっているでし ょ う 。

答えしき

②ゼルビーは 5 0 0円もっています 。 3 4 0円のノートを買いました 。

おつ りはい く らになるでし ょ う 。

答えしき

足し算 と引き算 、

ど ち ら を つかえば

う ま く い く か な？

６０＋７０＝１３０

５００－３４０＝１６０

１３０まい

１６０円



算数 2年生

だい9せつ
×

３けたの数

1 0 0より大きい数のしくみを学ぼう !

<ハ ーフタイムしゅうりょう >

［コラム］下のように 1 0まいのコイ ンがならべ られています 。

コインを うごかして 、ぎ ゃ くのピラ ミ ッ ドをつ く っ てみまし ょ う 。

①６まいうごかして 、

ぎ ゃ くのピラ ミ ッ ドをつ く り ま

し ょ う 。

② 3まいうごかして 、

ぎ ゃ くのピラ ミ ッ ドをつ く り ま

し ょ う 。

②は角のコインを うごかしてみ

よう！



算数 2年生

だい9せつ
×

３けたの数

1 0 0より大きい数のしくみを学ぼう !

<後半しゅうりょう >

ゼルビーはケーキを買いに行きました 。
シ ョートケーキが 4 2 0円、チ ョ コケーキが 3 4 0円、チーズケーキが 2 6 0円でした 。

①シ ョートケーキ とチ ョ コケーキを１つずつ買いました 。合わせてい く らでし ょ う 。

答えしき

②チ ョ コケーキはシ ョートケーキより 、何円やすいでし ょ う 。

答えしき

③ 6 0 0円で買えるケーキはどれと どれでし ょ う 。

答えしき

４２０＋３４０＝７６０

４２０－３４０＝８０

３４０＋２６０＝６００

７６０円

８０円

チ ョ コケーキ と チーズケーキ


